Hatarozzuk meg a P érintési pont coordinatait; abscissdja az excentricitas:
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az abscissa ezen értékét az ellipsis egyenletébe téve, megkapjuk az érintési pont ordinatajat;

mibdl

A feltétel értelmében csak a positiv érték vehet6. A P ponton dtmend érinté egyenlete:
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Hogy a kérdéses haromszog teriiletét kiszamithassuk, még meg kell hataroznunk, hogy az érinté a tengelyeken mekkora
darabokat vag le; ha az érint6 egyenletében x helyébe nullat tesziink, gy y = 5, ha pedig y = 0, agy « = 6,25. Tehat
a haromszog teriilete

t=16,25x%x2,5=15,625.
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